

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

# БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

Суббота  
28 февраля

№17(1838)  
2015 года

Подписной индекс издания 54950



ЖИВОТНОВОДСТВО

## ИЗУЧАЕМ ОПЫТ МЯСНОГО ПРОИЗВОДСТВА

В ходе совещания зоотехников, состоявшегося в конце февраля, специалисты района посетили мясную площадку в ООО «Красная Заря». Хозяйство входит в состав холдинга «АгриВолга», одно из направлений деятельности которого – разведение мясного крупного рогатого скота ангусской породы.

Абердин-ангусская порода – одна из самых скороспелых пород мясного типа продуктивности. Бычки на откорме к 15-месячному возрасту достигают массы тела 450 кг. Убойный выход до 65%.

мякоти, тяжелее отруба. У них на 1 кг костей приходится до 6 кг мякоти, а у молочных пород – 3,5 – 4кг.

Абердин-ангусскую породу используют для скрещивания с породами молочного и комбинированного типа продуктивности для того, чтобы получить высокоценные мясные помеси. У них нежное, тонковолокнистое мясо с хорошей мраморностью. Абердин-ангусский скот комольный, чёрной масти, что устойчиво передаётся по наследству при межпородном скрещивании.

Изначально этот скот приспособлен к жизни под



Абердин-ангусская порода скота отличается хорошо выраженными мясными формами при тонком костяке. По сравнению с молочными породами, в туше меньше костей и сухожилий, больше

открытым небом, хорошо акклиматизируется к умеренному и холодному климату. Мясное скотоводство менее фондоёмко и энергоёмко, чем другие отрасли животноводства. Оно не требует

капитальных сооружений и сложных средств механизации, исключает доение и ручную выпойку телят.

Специалисты хозяйства М.Н. Беренёва, Г.Н.Голубкова, В.С.Лекович, Н.Н.Волкова показали площадку мясного скота и поделились опытом работы с ним.

Начинали с 54 голов. Были завезены телочки – помеси ярославки с абердин-ангусскими и 2 быка – чистопородные ангуссы. Сейчас скота мясного направления уже более 350 голов, в том числе 114 коров-кормилиц. За прошлый год снято с откорма 99 помесных бычков. Тёлок оставляют в хозяйстве для увеличения маточного стада.

Телят выращивают по

системе «корова – телёнок», что предусматривает содержание телят на подсосе с коровой – кормилицей до 8-месячного возраста. В летний период при достаточной площади и хорошем качестве пастбищ среднесуточный прирост живой массы телят без дополнительной подкормки достигает 800-850г. В хозяйстве применяется загонная пастушка.

За стадом ухаживают всего два человека – семья Сахаровых – Виктор Борисович и Надежда Алексеевна. Очень ответственные и надёжные работники. Со временем не только увеличивается стадо, но и приходит опыт и мастерство, поэтому

помощников они пока не просят.

Внимание зоотехников привлекло так же новое ветеринарное оборудование, которое сегодня в районе есть только в «Красной Заре»; познакомились они с программой «Селэкс», в которой ведётся зоотехнический учёт. Каждый узнал для себя что-то новое и полезное. И конечно же, все участники встречи отметили доброжелательность в коллективе хозяйства, что немаловажно в любом деле и на любом производстве.

Ирина МЕДВЕДЕВА,  
консультант  
Большесельского МЦСК

### СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

## РЕШЕНИЯ ПРИНЯТЫ, РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Очередное Собрание представителей, состоявшееся 26 февраля, началось с внесения уточнений и изменений в бюджет текущего года, общий объем поступлений, в который вырастет на 12 млн.154 тыс. рублей за счет субвенций, субсидий и собственных доходов. Все эти изменения депутаты подробно обсуждали на бюджетных комиссиях, предшествующих собранию и вопросов на самом заседании уже не вызвали. И были приняты единогласно.

Единогласно были утверждены и следующие решения Собрания, касающиеся порядка организации доступа к информации о деятельности Собрания представителей, ревизионной комиссии, администрации района, соглашения о межмуниципальном сотрудничестве в сфере полномочий по земельным участкам, Положения о районной общественной палате, порядка назначения пенсии главе администрации района.

Утверждены, но уже с возникшими вопросами, и информации, заслушанные депутатами. Первая из них касалась деятельности отдела по делам культуры, спорта и молодежной политики, по которой отчитывалась заведующая отделом Светлана Автономова. Вторая – о состоянии лесного хозяйства на территории района – с докладом по которой выступила начальник Большесельского лесничества Светлана Воробьева.

В ходе собрания депутаты затронули вопросы наличия (вернее отсутствия) служебного жилья для специалистов, необходимых району, банно-прачечного хозяйства, сбора и утилизации бытовых отходов и т.д.

Юлия РАСТОРГУЕВА

## ОКНА · ДВЕРИ ПОТОЛКИ · БАЛКОНЫ



# РОССТРОЙ

ул. Челюскинцев, 23, тел.: 8(48542)-2-70-32

## КУХНИ · ШКАФЫ-КУПЕ ДЕТСКИЕ · СТЕНКИ · ПРИХОЖИЕ

реклама



# ГЛАВНЫЕ ЖИЗНЕННЫЕ ЦЕННОСТИ



Для человека можно выделить три группы ценностей: физические, эмоциональные, интеллектуальные.

Работа – важнейший элемент человеческой ценности. Она приносит удовлетворение, если есть разнообразие задач, оценка результата работы.

Когда-то уже довольно давно, еще в довоенные годы к нам в Ивакинский сельсовет, деревню Есипово, на работу фельдшером приехала Elizaveta Ivanovna Самбунова. Сама она родом из мглинской стороны. Тогда население сельсовета было более 1200 человек, и она вдвоем с акушеркой обслуживали все это население. Помещение медпункта располагалось в барском доме. Работы – непочатый край. К тому же молодость берет свое – самое время любить и быть любимой. И кавалер достойный нашлся. Полюбили друг друга ветеринарный фельдшер Соколов Михаил и

медицинский фельдшер Лиза Самбунова. Вскоре и свадьбу сыграли. Работали с душой, работа обоим нравилась. В 1938 году родилась дочь. Люди радовались молодым специалистам. И они жили счастливо, наслаждались жизнью. Да только радость, счастье и любовь оказались короткими. На страну напал враг. Во чтобы то ни было надо было выстоять, выдержать.

Михаил ушел на фронт. Письма любимой Лизе приходили нечасто, некогда солдату, находящемуся на передовой было их писать. А вскоре и совсем перестали приходить в её дом солдатские долгожданные треугольники.

Михаил Соколов погиб в первый же год войны, оставив вдовой свою молодую жену с дочуркой на руках. Но не одну её постигло такое же горе, во многие семьи пришли похоронки, но нужно было выживать. И Elizaveta Ivanovna жила работой, которую любила, и население считало её самой-самой нужной женщиной в округе. Обслуживать население разбросанных вокруг Есипова деревень было непросто. Женщины, старики, дети – все нуждались в медицинской помощи. И она спешила к больным по бездорожью, в любую погоду. Транспорта не было. Летом – на велосипеде, а чаще – пешком. А зимой иногда на лошадке кто-то подвезет, так считала за счастье. Часто приходилось роды принимать прямо на дому или везти через болото на лошади до 4-го участка, каждый раз боясь, как бы в пути не случилось непоправимого и успеть бы, довести. Еще трудней было весной, когда разливалась Печегда, метров на 500 заливая и затапливая окрестности.

Но в те годы медработники не только лечили людей, а и вели пропагандистскую работу в деревнях, клубах,

на фермах, выпускали санбуллетени.

Непросто было добираться и до райцентра, где по долгу службы приходилось бывать. В любое время пешком до Варегово-3, а там когда пойдет вагончик – до Дунилова. Обратный путь еще тяжелее – приходилось идти пешком в ночь.

Elizaveta Ivanovna мне рассказывала, что однажды чуть не утонула около медицинского пункта. Но о том, чтобы бросить работу даже не помышляла. Ивакинский медпункт всегда считался примерным. Даже само помещение выглядело образцовым – желтые полы, цветы до потолка, приветливые медработники, и ещё, Elizavetu Ivanovnu всегда отличало гостеприимство.

Работа, естественно, всегда была на первом месте. Она очень за неё переживала. Случаев в её медицинской практике самых разных случилось много. Сколько раз она помогала травмированным, а сколько раз спасала рожениц, у которых роды проходили сложно.

Приходилось и парней деревенских, которые устраивали в клубе и в престольные праздники драки и разборки, чуть ли не с того света вытаскивать...

В нашей стороне Elizaveta Ivanovna считалась самой авторитетной женщиной. С ней советовались, ей доверяли самое дорогое – свою жизнь и жизни близких людей. И она старалась оправдать доверие в полной мере. Был в её практике такой случай: ночью у одной женщины начались роды. Оценив состояние роженицы, Elizaveta Ivanovna поняла, что здесь нужна помощь уже не просто акушерки, а врачей. Погрузив женщину на повозку ночью по раскишей дороге отправилась с ней в путь на 4-й участок. Лошадь по брюхо утонула в грязи, и

казалось, что спасения уже нет. Но в повозке женщина и еще не появившийся на свет ребенок. Из последних сил, помогая лошадке вытянуть бесценный груз Elizaveta Ivanovna все же доехала до 4-го участка торфопредприятия, а там, на дрезине до Вареговской больницы. Все обошлось благополучно.

Уже после войны Elizaveta Ivanovna встретила доброго, трудолюбивого человека с которым связала свою судьбу, вместе они вырастили дочь и сына. Жили в любви, уважении и согласии и смогли сделать многое для своего счастья и счастья детей. Выстроили дом, баню, развели хороший огород. Всегда держали коз. И сейчас, Elizaveta Ivanovna не может сидеть без дела, всегда старается чем-то себя занять. У неё хорошие дети – Маргарита Михайловна окончила институт и аспирантуру в Ленинграде, живет в Ярославле. Сын Валерий – врач. Они поддерживают свою маму, ведь одной в такой деревушке без помощи прожить трудно.

Вот такая женщина живет в деревне Есипово. Она «Ветеран труда», «Отличник здравоохранения». Награждена медалями к юбилейным датам. А в трудовой книжке всего одна запись принята на должность фельдшера – акушера и уволена в связи с выходом на заслуженный отдых. На страже здоровья жителей Ивакинской стороны она стояла 41 год.

Elizavete Ivanovne Sokolovoy исполнилось 95 лет. И хочется от всей души пожелать ей: живите долго и счастливо, уважаемая женщина! Здоровья Вам и любви близких вам людей!

Мы любим Вас. Вы были для нас всем – и спасительницей и советчиком и помощником! Спасибо Вам!

Валентина СКЛАДНЕВА.

## РАЗЪЯСНЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: ПОРЯДОК ПРИЗНАНИЯ ЖИЛЬЯ НЕПРИГОДНЫМ

В связи со значительным количеством жалоб граждан, поступающих по вопросам, связанным с проживанием в жилых помещениях, непригодных для проживания, прокуратура района разъясняет действующий порядок признания жилого помещения непригодным для проживания.

Частью 4 статьи 15 Жилищного кодекса Российской Федерации установлено, что жилое помещение может быть признано непригодным для проживания по основаниям и в порядке, которые установлены уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Во исполнение данной нормы постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», установлена процедура признания помещения непригодным для проживания и многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции отнесены к исключительной компетенции межведомственной комиссии, создаваемой в зависимости от принадлежности жилого дома – федеральным органом испол-

нительной власти, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления.

Оценка соответствия помещения установленным в Положении требованиям и признание жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания производится межведомственной комиссией на основании заявления собственника помещения или заявления гражданина (нанимателя) либо на основании заключения органов государственного надзора (контроля) по вопросам, отнесенным к их компетенции.

Решение межведомственной комиссии, органа местного самоуправления по вопросам, связанным с признанием жилого помещения непригодным для проживания, а также действия (бездействие) указанных органов по принятию соответствующих решений могут быть оспорены в суде в порядке, установленном положениями главы 25 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

Как показывает судебная практика, чаще всего граждане обжалуют заключения межведомственных комиссий с целью признания их незаконными.

Основными причинами удовлетворения подобных заявлений являются: вынесение заключения некомпетентным составом межведомственной комиссии, (без включения в ее состав лиц, указанных в пункте 7 Положения), непроведение реальной оценки фактического состояния жилого помещения на предмет его соответствия требованиям, установленным Положением (т.е. без использования измерительных приборов и

приспособлений, без учета экспертных заключений и т.д.).

Последствия вынесенного судом решения о признании незаконным решения межведомственной комиссии заключаются в том, что недействительное заключение рассматривается как акт, не имеющий юридической силы и не подлежащий применению, следовательно, у принявшего его органа возникает обязанность повторного рассмотрения относящегося к его компетенции вопроса и принятия по нему нового решения. В связи с этим суд возлагает на межведомственную комиссию обязанность провести обследование жилого помещения (жилого дома) на предмет соответствия требованиям, установленным Положением, а также устанавливает определенный срок для такого обследования, исчисляемый с момента вступления решения суда в законную силу.

Само по себе признание судом недействительным заключения межведомственной комиссии не влечет за собой автоматически принятия решения судом о признании жилого помещения непригодным для проживания. Подобное решение вправе принять только межведомственная комиссия. При этом предпринять окончательный вывод межведомственной комиссии суд также не вправе. Следовательно, до принятия межведомственной комиссией решения о признании жилого помещения непригодным (многоквартирного дома аварийным) любые требования об изъятии земельного участка, на котором расположен данный многоквартирный дом, и об изъятии жилых помещений или о предоставлении жилого помещения преждевременны.

## ДЛЯ СВЕДЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

### ФУНКЦИИ БУДУТ ПЕРЕДАНЫ

Межрайонная ИФНС России № 4 по Ярославской области сообщает о том, что во 2 квартале 2015 года функции по государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, предоставлению сведений из Единого государственного реестра юридических лиц, Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, реестра дисквалифицированных лиц будут переданы регистрирующими (налоговыми) органами Ярославской области в Единый регистрационный центр Ярославской области (ЕРЦ).

ЕРЦ будет входить в состав Межрайонной ИФНС России № 7 по Ярославской области, расположенной по адресу: г. Ярославль, ул. Корабельная, д. 1.

В ЕРЦ созданы комфортные условия для приема заявителей. Прием посетителей будет осуществляться с использованием электронной системы управления очередью.

Также заявители смогут записаться на прием в ЕРЦ через Интернет на официальном сайте ФНС России с помощью электронного сервиса «Онлайн запись на прием в инспекцию», выбрав при этом оптимально удобное время для посещения.

Для удобства заявителей предусмотрена возможность представления документов в ЕРЦ через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Многофункциональным центром также предоставляются следующие виды государственных услуг:

- бесплатное информирование (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков;
- прием запросов о предоставлении справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов.

Дмитрий БУБНОВ, прокурор района





ПОНЕДЕЛЬНИК, 02 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00, 3.00 «Новости»
9.15, 4.05 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ
5.00 «Утро России»
9.00, 3.20 «Ангелы с моря» (12+)
9.55 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время. Вести

НТВ
6.00 «НТВ утроем»
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА
7.00 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕРГЭ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ
6.00, 8.00, 21.00 «6 кадров» (16+)
6.30 «Животный смех» (0+)
7.10 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)

РОССИЯ 2
7.00 «Панорама дня. Live»
8.20, 22.25 Х/ф «ЗЕМЛЯК» (16+)
10.10 «Эволюция»
11.45, 17.40, 21.55 Большой футбол

КУПЛЕ ДОРОГО ИКОНЫ ПО МОСКОВСКИМ ЦЕНАМ, САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ
тел: 8-9106630381; 8-9106622255

ВТОРНИК, 03 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10, 3.00 «Новости»
9.15, 4.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ
5.00 «Утро России»
9.00, 0.50 «Зоя Воскресенская. Мадам «совершенно секретно» (12+)
9.55 «О самом главном»

НТВ
6.00 «НТВ утроем»
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕРГЭ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ
6.00, 8.00, 21.00 «6 кадров» (16+)
6.30 «Животный смех» (0+)
7.10 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)

РОССИЯ 2
7.00 «Панорама дня. Live»
8.20, 22.25 Х/ф «ЗЕМЛЯК» (16+)
10.15 «Эволюция»
11.45, 17.40, 21.55 Большой футбол

СРЕДА, 04 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10, 3.00 «Новости»
9.15, 4.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ
5.00 «Утро России»
9.00, 0.30 «Тамерлан. Архитектор ступей» (12+)
9.55 «О самом главном»

НТВ
6.00 «НТВ утроем»
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 Т/с «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕРГЭ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ
6.00, 8.00, 21.00 «6 кадров» (16+)
6.30 «Животный смех» (0+)
7.10 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)

РОССИЯ 2
7.00 «Панорама дня. Live»
8.20, 22.40 Х/ф «ЗЕМЛЯК» (16+)
10.15, 0.30 «Эволюция»
11.45, 17.40, 21.55 Большой футбол

ЧЕТВЕРГ, 05 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10, 3.00 «Новости»
9.15, 4.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ
5.00 «Утро России»
9.00, 0.30 «Брошенный рейс. По следам пропавшего «Боинга» (12+)
9.55 «О самом главном»

НТВ
6.00 «НТВ утроем»
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕРГЭ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ
6.00, 8.00, 21.00 «6 кадров» (16+)
6.30 «Животный смех» (0+)
7.10 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)

РОССИЯ 2
7.00 «Панорама дня. Live»
8.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК. ОСОБЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» (16+)

ПЯТНИЦА, 06 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
5.20, 9.15 «Контрольная закупка»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ
5.00 «Утро России»
8.55 «Мусульмане»
9.10, 3.20 «Урок французского. Мирей Матье, Джо Дассен и другие... (12+)

НТВ
6.00 «НТВ утроем»
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.25 «Новости культуры»
10.20 Д/ф «Город М»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ
6.00, 8.00 «6 кадров» (16+)
6.30 «Животный смех» (0+)
7.10 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)

РОССИЯ 2
7.00 «Панорама дня. Live»
8.30 Х/ф «МАРШ-БРОСОК. ОСОБЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» (16+)

СУББОТА, 07 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.20 «Контрольная закупка»
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
6.10 Х/ф «В ПОЛОСЕ ПРИБОЯ» (12+)

РОССИЯ
4.50 Х/ф «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ»
6.35 «Сельское утро»
7.05 «Диалоги о животном»

НТВ
5.55, 1.50 Т/с «ГРУЗ» (16+)
7.30 «Смотр» (0+)
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня»

КУЛЬТУРА
6.30 «Евроньюс»
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфронским»
10.35 Х/ф «ОНА ВАС ЛЮБИТ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ
6.00 М/с «Барашек Шон» (0+)
7.35 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)

РОССИЯ 2
7.00 «Панорама дня. Live»
8.15 «Диалоги о рыбалке»
9.15 «Непростые вещи». Бутерброд

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 08 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.20 «Контрольная закупка»
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ»

РОССИЯ
4.40 Х/ф «ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА»
6.25 Т/с «ВРАЧИ» (12+)
14.00 Вести

НТВ
6.15 «И снова здравствуйте!» (0+)
6.35, 0.15 Х/ф «ТОНКАЯ ШТУЧКА» (16+)

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ
6.00 М/с «Барашек Шон» (0+)
7.35 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)

РОССИЯ 2
7.00 «Панорама дня. Live»
8.25 «Моя рыба»
9.10 «Язь против ельца»

РОССИЯ
4.40 Х/ф «ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА»
6.25 Т/с «ВРАЧИ» (12+)
14.00 Вести

Знаком возрастного ограничения не отмечены телепередачи, транслируемые в эфире без предварительной записи или являющиеся информационной продукцией... (Согласно Федеральному закону от 29.12.2010 № 436-ФЗ)



## СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

19 февраля на 59-м году оборвалась жизнь нашего любимого и дорогого мужа, отца, дедушки **САВИНОВА ВАЛЕРИЯ ЮРЬЕВИЧА**.

Для всех нас это тяжелая и невосполнимая утрата. Выражаем искреннюю благодарность всем, кто разделил наше горе, оказал моральную и материальную поддержку: друзьям, соседям, родным и близким и лично Л.Торицыной, С.Краснобаевой, Л.Сабуровой, О.Савиновой, В.Мазуновой, В.Краснокутской, семьям Колесниковых, Щитовых, Е.Афанасьевой. Просим помянуть дорогого нам человека молитвой и добрым словом.

Семья САВИНОВЫХ

## ДОСТУПНЫЕ ОКНА

высокое качество по разумной цене

**ИП ОКОЛЬНИКОВ М.В**

Объявляем **МАРТ - МЕСЯЦ СКИДОК!**  
Окна ПВХ и изделия из алюминия по цене 2014 года!!!

Это отличный подарок в преддверии весны. Мы работаем для вас уже более трех лет!!!

Наш адрес: Большое Село, ул. Челюскинцев, 15 (первый этаж Универмага)

8 980 741 82 67; 8 961 973 24 88; 8 930 110 19 18

## МАГАЗИН ТЕЛЕРАЙ

**ВНИМАНИЕ! Акция!!!**

№76

Меняем старое оборудование **Триколор ТВ на новое!**

Продажа и установка спутникового оборудования **НТВ+; Триколор; Оборудование для приема каналов ближнего и дальнего зарубежья, а также Цифровое эфирное телевидение России.**

Мы находимся по адресу:

с.Большое Село, ул. Мясникова, д.53(здание МТС)  
Часы работы: ПН-ПТ с 9:00-19:00; СБ с 10:00-15:00  
При необходимости можно оформить **КРЕДИТ**.

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

**6, 13 и 20 марта (по пятницам)**  
**СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА**

Кур - молодек (рыжие и белые) - возраст 4-5 месяцев

Кур-несушек - возраст 1,5 года  
ВСЯ ПТИЦА ПРИВИТАЯ

Большое Село в 9:00 на рынке

Новое село в 9:20 у магазина

Т. 8-905-635-65-14



## ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ

КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА

**ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ от 11499 руб.**

**ПАРНИК В ПОДАРОК\***

**Льготная доставка\***

**8-910-973-52-44**

**8-910-973-52-43**

\*с теплицей «Основа», «Капелька» или «Кремлевская ЗГТ». Подробнее на сайте и по телефонам. [www.zavodteplic.ru](http://www.zavodteplic.ru)

Кафе «ЮХОТЬ» приглашает на **ПРАЗДНИЧНУЮ ДИСКОТЕКУ** 8 марта.

Стоимость комплекса - 500 руб с человека.  
тел. 2-16-61; 8 980 744 27 82

**МАГАЗИН «3-Й ЭТАЖ»**

(торговый центр «Магнит»

**ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ**

на живые цветы

(срезка, горшечные).

тел. 2-16-50.

## ТН ТВОЕ НЕБО

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

импортного производства:

Бельгия, Германия

от 400 руб.кв.м.

**-Бесплатный замер.**

**-Качественные работы.**

ТЕЛ.: 8-980-747-07-07

№3

**3 МАРТА В РДК**

**состоится РАСПРОДАЖА:**

тюль, органза, вуаль, портьерная ткань;

Цена от 110 руб / 1 метр

**Ульяновская кожаная обувь -**

**весенне-зимний сезон**

**ГАЗЕТА «Большесельские Вести»**

**ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Телефон: 2-16-71

## ОБЪЯВЛЕНИЯ - РЕКЛАМА - РАБОТА

**ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ ПО ОКОРКЕ БРЕВЕН.** Заработная плата от 1000 рублей в день. Оплата ежедневная. Количество вакансий ограничено. Т.: 2-10-46; 8 (906) 635-18-18

№38

**ПРОДАМ газовые баллоны (2шт), трубы, хозяйственную утварь, мебель. Недорого.** Т. 8 920 109 27 85

№74

**ПРОДАЕТСЯ ПИЛОМАТЕРИАЛ** обрезной по цене от 4000р/м3, необрезной по цене от 2500/м3. Доставка. Звонить: +7 910-921-88-12

№37

**В ПОС. ДУНИЛОВО ПРОДАЕТСЯ 2-Х КОМ.КВАРТИРА:** (41.5 кв.м.), центр, отопление, вода, канализация, две сараи, огород. Цена 700 тыс.руб. 8(960)538-12-15

№55

**ПРОДАЮТСЯ ДРОВА КРУГЛЫЙ ГОД. СТОЛБЫ. НАВОЗ** Тел:8-915-990-51-65; 8-920-127-04-57

№936

## КУПЛЮ

картины, иконы тонкого письма от 30 тыс.руб.; самовары, наградные знаки, старопечатные книги. Т.: 8 (903) 691-20-23

№28

Большое Село, ул. Мясникова, 49 а на 2 этаже магазина ДИКСИ  
Тел. 8 (48542) 2-10-57

**ВЕСЕННЯЯ ЯРМАРКА МЕБЕЛЬ**  
всё для дачи: лучшие фабрик России

теплицы "Воля" поликарбонат Премиум класса  
цинкованный профиль не требует фундамента

кухни и кухонные уголки  
диваны  
спальни  
гостиные  
детские  
прихожие

мотоблоки  
культиваторы  
велосипеды  
инструмент  
садовый инвентарь

**АКЦИЯ!!! УСПЕЙ СДЕЛАТЬ ПОДАРОК СЕБЕ И СВОИМ БЛИЗКИМ**  
**1+1=скидка 10%**  
(подробности у продавцов - консультантов)

**КРЕДИТЫ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ!**  
ОАО ОТП Банк. Ген. лицензия ЦБ РФ № 2766, выдана 04.03.2008. Реклама

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

5 марта состоится продажа

кур - молодек

Новое Село с 14:50 до 15:00

Большое Село с 15:10 до 15:20 рынок

Гостилово с 15:40 до 15:50

Просьба: не опаздывать!



## Деньги в долг

**Займы**

**под 1%\***

**в день**

НУЖЕН ТОЛЬКО ПАСПОРТ\*

ВОЗМОЖНО ДОСРОЧНОЕ ПОГАШЕНИЕ

**от 1 до 25 дней**

Большое село, ул. Мясникова, 53 (Высшая лига)

**8 (930) 126 60 60**

\*В случае нарушений условия договора, ставка 1% в день теряет силу и производится расчет процентов под базовую ставку 2% в день от суммы займа с первого дня получения займа

\*\*Об Условиях предоставления займов узнавайте в пунктах выдачи займов ООО «МФО «Капитал-Я»,

ИНН 7602107160, ОГРН 1147602004274, г. Ярославль, ул. Труфанова, д. 19

Рег. № в реестре МФО 651403078005583 от 25 августа 2014 года

«Большесельские вести»  
Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

**ОКУНЕВА**

**ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА**

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4. Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ОАО «Полиграфия»; Ярославль, Республиканская, 61 Тел.: (4852) 32-80-96

Подписано в печать 27.02.2015г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 11.30

Тираж 1100 экз. Заказ № 389

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Мария Воронина, Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком \*, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.